

# 浦东高质量发展再结硕果

## 5家组织荣获2018年度上海市政府质量奖

本报讯(记者 蔡丽萍)近日,2018年度上海市政府质量奖中分量最重的上海市市长质量奖正式颁奖,来自浦东的上海汽车集团股份有限公司乘用车分公司获奖。根据早前发布的名单,全市共有12家组织和7名个人获2018年度上海市政府质量奖,浦东共有5家组织获此殊荣,居全市之首。

依据《上海市政府质量奖管理办法》,上海市政府质量奖为年度奖,设上海市市长质量奖和上海市质量金奖,均分为组织和个人。其中,上海市市长质量奖是市政府设立的最高质量荣誉,主要授予质量管理水平卓越、自主创新能力显著、经济效益和社会效益处于本市和全国同行领先地位、在本市和全国同行中具有标杆示范作用的组织,以及质量工作成绩

显著、对上海经济社会发展作出卓越贡献的个人。

上海市质量金奖主要授予质量管理水平优秀、自主创新能力强、经济效益和社会效益在本市同行业内处于领先地位、具有全市行业标杆示范作用或在质量管理模式创新、质量管理方法创新、品牌建设创新、质量技术攻关等方面取得突出创新成果的组织,以及质量工作成绩突出、对推动企业、行业发展作出重要贡献的个人。

根据今年的获奖名单,浦东收获颇丰。上海汽车集团股份有限公司乘用车分公司获得市长质量奖,上海华虹宏力半导体制造有限公司、上海微创医疗器械(集团)有限公司、国网上海市电力公司、上海股权托管交易中心股份有限公司获上海市质

量金奖。

获奖企业在各自领域成绩斐然,比如上海汽车集团股份有限公司乘用车分公司负责“荣威”等自主品牌乘用车产品的研发、制造和销售,构建了完备的研发技术创新体系和“精益、柔性、敏捷、智能”的制造体系;上海微创医疗器械(集团)有限公司成立20余年来成长为中国领先的创新型高端医疗器械企业,上市产品约300个,产品已进入全球1万余家医院,覆盖亚太、欧洲和美洲等主要地区。

近年来,浦东各类组织和个人在争创上海市政府质量奖方面均取得较好成绩。截至目前,浦东累计共有6家组织、5名个人获得上海市市长质量奖,占全市获奖总数40%;26家组织和9名个人获得上海市质量金

奖,数量居全市第一。

记者了解到,浦东区委、区政府高度重视质量工作,不断推进质量强区建设,2012年底开始设立区级政府质量奖励制度,在前两届评选中,共有6家单位获得区长质量奖,12家单位获得提名奖,在全区树立起质量标杆,营造出浓厚的质量氛围。目前,第三届浦东新区政府质量奖评选活动正在进行中。

作为质量工作具体推进部门,浦东市场监管局积极推进“全国质量强区示范城区”“国家公共检验检测认证服务平台”建设,推动发布《浦东新区开展质量提升行动实施方案》;围绕四大品牌建设,全面谋划推进质量提升、质量强区工作;积极服务长三角区域一体化发展,着眼于加强长三角市场监管领域的合作、交流。

## 翁祖亮调研上海钻交所

本报讯(记者 洪浣宁)昨天下午,市委常委、区委书记翁祖亮赴上海钻交所调研,实地察看钻石交易平台和会员企业运营情况,听取上海钻交所海关特别监管区工作情况汇报。

在随后召开的座谈会上翁祖亮说,习近平总书记指出,浦东发展的意义在于窗口作用、示范意义,在于敢闯敢试、先行先试,在于排头兵的作用。上海钻交所作为一个国家级的要素市场,在做成、做好、做出影响力方面作出了积极努力,在海关等相关部门的全力支持下,取得的成绩实属不易,很好地践行了“三个在于”的要求。翁祖亮说,围绕继续做大做强,希望上海钻交所学习国际通行做法为我所用,学习借鉴优秀奢侈品企业的运作方式,提升服务能力、继续为业务赋能;创新、创造出一批活动、品牌和项目,提升核心竞争力,使自身实力更“硬核”;在产业链、价值链、生态链等全产业链环节形成共同发展的机制和平台,和上下游产业、企业形成更好的共赢;以服务会员为核心,让更多的会员在这里集聚,提升吸引力;在服务国家“一带一路”倡议的“桥头堡”作用中,扮演更重要的角色。

当天,区领导一行还来到国家珠宝玉石质量监督检验中心上海实验室和会员企业凯吉凯钻石(上海)有限公司,实地了解实验室和企业的运行情况。

上海钻交所是经国务院批准于2000年10月27日成立的国家级要素市场,是国内唯一的钻石进出口交易平台,现已成为世界五大钻石交易中心之一。

副区长王华参加调研。

## 杭迎伟会见诺华(中国)生物医学公司负责人

本报讯(记者 黄静)昨天下午,市政府副秘书长、区委副书记、区长杭迎伟在新区办公中心会见诺华(中国)生物医学研究有限公司总经理李恩博士一行。

杭迎伟表示,诺华在浦东张江的发展非常好,浦东新区政府将继续支持诺华的发展。他说,包括诺华在内的世界知名新药研发企业集聚浦东,更好地推动了生物医药产业在浦东的发展,希望诺华能将更多的创新资源要素以及最前沿的领域放到张江,不断提高张江创新策源能力。同时,浦东也会与诺华携手合作,借助自贸区的制度创新优势,共同推动创新药产业化,不断提高张江创新药产业的能级和核心竞争力。

李恩说,浦东拥有良好的创新环境,因此诺华将全球在亚洲的研发中心放到了这里。在浦东新区政府的支持下,诺华(中国)生物医学研究中心取得了阶段性成果,正在积极引进最前沿的新药研究项目。

诺华集团总部位于瑞士巴塞尔。2006年,诺华(中国)生物医学研究中心成立,2007年正式投入运营。通过多年发展,研究中心已成为诺华在亚太地区的重要基地,同时与本土生命科学研究机构广泛开展合作,引领区域性新药研发。

副区长管小军参加会见。

## 杭迎伟检查浦东工程建设情况

本报讯(记者 黄静)昨天上午,市政府副秘书长、区委副书记、区长杭迎伟赴浦东新区城市规划和公共艺术中心、青少年活动中心及群艺馆新建工程建筑工地,了解项目推进情况。

杭迎伟在现场详细询问了工程建设推进以及项目建成后的功能设置、运营管理等情况。他表示,建设单位要咬定目标,精心组织、精心施工、精益求精,严抓工程的安全、质量、进度和成本管理,瞄准代表建筑工程质量最高荣誉的白玉兰奖和鲁班奖,在工地上形成比学赶超的浓厚氛围,让工程更早地发挥社会效益,推动高质量发展,创造高品质生活,为建设开放、创新、高品质的浦东作出贡献。

浦东新区城市规划和公共艺术中心新建工程项目位于文化公园01-13地块,总建筑面积超过4.98万平方米。浦东新区青少年活动中心及群艺馆是浦东新区“十三五”期间“3+3”重点文化项目,占地面积超过5.19万平方米。



## “滨江洋志愿者工作室”成立

昨天下午,居住在陆家嘴街道滨江居民区的30余名中外居民来到上海中心大厦,参与“滨江洋志愿者工作室”成立仪式暨“活力滨江 爱心无限”母亲节茶艺、插花活动。

“滨江洋志愿者工作室”成员多为外籍居民,负责日常涉外调解、文明劝导,并将组织开展生活垃圾分类宣传、助学助残帮扶、爱心义卖等公益活动。“滨江居民区党支部书记陈路说。昨天,“洋志愿者”体验的茶艺、插花等活动,都是通过“金色纽带”区域化党建模式引入的社会资源。滨江居民区党支部与上海中心大厦建设发展有限公司等十几家单位开展党建联建共建,联建共建单位也参与到滨江居民区“家门口”服务站提质增能中,提供“家电清洗”“衣物修改”等个性化服务,让小区的居住品质得到进一步提升。

图为“洋志愿者”体验插花活动。 □本报记者 赵天宇 文 徐网林 摄

## 上海开展会计人员信息采集工作

本报讯(记者 姜天瑶)记者日前获悉,为了加强会计人员信息管理,强化会计人员诚信建设,有序建立会计人员信用档案,上海市根据相关文件要求,目前正开展对会计人员的信息采集工作。

信息采集对象包括具有会计专业技术资格的人员、不具有会计专业技术资格但从事会计工作的人员。采集信息包括基础信息、会计专业技术资格信息、高端会计人才信息、信用信息和调转信息等。

据介绍,此次信息采集通过“上海市会计管理系统”进行,会计人员的基础信息及专业信息可由会计人员使用IE浏览器登录上海财政网(<http://www.czj.sh.gov.cn>)首页,进入“综合服务”热点业务的“会计人

员信息登记”页面,按说明进行填报相关信息并上传有关附件。

此外,2017年11月5日前持有会计从业资格证书的本市在库会计人员,系统将默认原有信息,但可在此基础上进行修改并补充提交证明资料。



# 扔下的是垃圾 捡起的是品质





新闻热线: 021-38982900  
地址: 上海市浦东新区秀沿路1515号

扫一扫关注我们